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Україна уразила цілу низку "жирних" цілей
росіян: Мадяр розкрив деталі (відео)
Лариса Козова 10:32, 15.05.26 2 хв. 2349

Підпишіться на нас в Google

Українські безпілотники завдали 55 вогневих уражень по 23 військовим цілям
та обʼєктам і оперативній глибині противника.

Мадяр розповів про знищення Бе-200 / колаж УНІАН, фото Вікіпедія, скріншот

Сили оборони уразили низку важливих російських цілей, у тому числі на території самої

Росії. Мова йде про літак-амфібію Бе-200 "Альтаїр" та гвинтокрил.

Про це заявив командувач Сил безпілотних систем (СБС) Роберт (Мадяр) Бровді. За його

словами, в ніч на 15 травня безпілотники СБС завдали 55 вогневих уражень по 23

військовим цілям та обʼєктам у оперативній глибині противника.
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Сили оборони уразили літак-амфібію та гвинтокрил росіян

Війна в Україні: новини

Вас також можуть зацікавити новини:

Йдеться про удари по Таганрогу, Єйську, тимчасово окупованих територіях України -

Криму, Донецькій, Запорізькій та Луганській областях, у тому числі по Бердянську та

Мелітополю.

Серед уражених цілей: літак-амфібія Бе-200 та гвинтокрил КА-27 - у населеному пункті

Морской (РФ), зенітно-ракетний комплекс "Тор-М2" – у Гончарово на Луганщині, в АРК

Крим, у населеному пункті Хуторок – ЗРГК "Панцирь-С1". Також в окупованому

Бердянську уражено суховантаж, який перевозив бойові комплекти.

А в населеному пункті Райгородка Луганської області уражено навчальний центр та місце

зосередження особового складу росіян.

Загалом, за даними Мадяра, за два тижні травня СБС вдалося знищити 17 елементів

протиповітряної оборони (ППО)  росіян. А протягом грудня-травня СБС знищили вже 153

одиниці російської ППО: ЗРК - 108 одиниць, комплексів РЛС -  39, РЕБ - 6 одиниць,

деталізував військовий.

Нагадаємо, 12 травня та в ніч на 13 травня підрозділи Сил оборони уразили низку

важливих об’єктів російських загарбників. Зокрема, було уражено нафтовий термінал

"Таманьнефтегаз" у населеному пункті Волна (Краснодарський край, РФ). В результаті

влучання на об’єкті спалахнула пожежа.

"Таманьнефтегаз" – один із ключових нафтових терміналів РФ біля порту Тамань, на

узбережжі Чорного моря. Окупанти використовують його для перевалки нафти, мазуту,

дизельного пального та зріджених вуглеводневих газів.

На Харківському напрямку окупанти призупинили штурми, - Трегубов

Чи треба продовжити удари по нафтогазовій інфраструктурі РФ

Дрони атакували Рязань, горить один із найбільших російських НПЗ (відео)

війна в Україні
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ДОПОМОЖІТЬ ПРОЄКТУ ПІДТРИМАЙТЕ НАС

 Читати УНІАН в Telegram УНІАН в Google News

НОВИНИ ПАРТНЕРІВ

Війна в Україні . Наталія Мосейчук +

Новини України . Новини Львова . Новини Києва . Пенсія без стажу . Новини Одеси .

Військові пенсіонери можуть отримати надбавку . Новини Дніпра .

Як розраховуються пенсії наукових співробітників . Новини Харкова . Як в Україні здати на права пенсіонеру

Новини економіки . Курс долара . Курс євро . Курс валют .

Де пенсіонерам потрібно платити за проїзд у травні 2026 . Тарифи на газ .

Що робити, якщо змушують замінити газовий лічильник і називають суму . Укрзалізниця .

Умови виходу на пенсію в 2027 році . Біткоіни-курс . Як підтвердити трудовий стаж до 2004 року .

Тарифи на електроенергію
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Прогноз погоди . Погода на завтра . Погода Київ . Погода на тиждень . Магнітні бурі . Погода на місяць .

Синоптик

Гороскоп . Гороскоп на тиждень . Ваш хіт з 90-х за датою народження . Гороскоп на сьогодні .

Коли молодий Місяць у травні 2026 . Гороскоп на завтра

Яке сьогодні свято . Коли Літній Миколай за новим стилем . Коли Троїцька батьківська субота 2026

Лайфхаки . За яких умов слід зберігати картоплю . Який запах відлякує мух і мурах .

Чим можна замінити розпушувач . Основи приготування соковитого м’яса на вугіллі

Lite . Рецепт . Астрологія . Свята . Мода . Стосунки . Магнітні бурі . Холостяк 2025 . Зірки . Кіно .

Лайфхаки

Рецепти . Найсмачніший рецепт окрошки . Лінивий тирамісу в кульках .

Класичний рецепт зеленого борщу зі щавлем . Заварні млинці на молоці .

5 кращих рецептів фаршированих яєць . Найкращі рецепти салату з кульбаб .

Домашні бургери на дріжджовому тісті . Салати з редискою

Сад-город . Що робити, якщо жовтіє часник . Як врятувати моркву від морковної мухи .

Які трави відлякують кліщів . Чим удобрити помідори . Коли садити кукурудзу . Чому жовтіють листя томатів .

Чим підживити полуницю в травні . Як підготувати ґрунт перед посадкою огірків .

Коли висаджувати розсаду помідорів у 2026 році

Правила користування сайтом · Політика конфіденційності · Про нас · Редакційна політика · Ми в
соцмережах
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